

Tudnivalók a régi képzésből matematika BSc szakra átjelentkezők számára

A régi képzésben résztvevő hallgatóink számára javasolt az alábbi tájékoztató figyelmes elolvasása.

A régi képzéses matematikus, alkalmazott matematikus és matematikatanár szakos hallgatók számára lehetőség van átjelentkezni *matematika BSc* szakra. Ebben az esetben ki kell tölteni a Matematikai Intézet honlapjáról letölthető, erre a célra készült szakváltoztatási kérelmet (http://www.math.unideb.hu/documents/szakvaltoztatasi_kerelem_bscbe.doc).

Az átjelentkezést kérő hallgatónak tudomásul kell vennie azt, hogy a BSc képzésben vannak olyan tantárgyak, melyek a régi képzésben nem szerepeltek, ezért az átvételt követően azokat mindenképpen teljesítenie kell.

Fontos, hogy a matematika BSc szakra történő átjelentkezéskor a kérelmen meg kell jelölni egy választani kívánt *szakirányt* is, melyek oklevélkövetelményeiről a Matematikai Intézet honlapján (http://www.math.unideb.hu/documents/matematika_bsc_20082012.pdf) tájékozódhat. A matematikatanári szakirány választása esetén kötelezően meg kell jelölni egy ún. *minor szakot* is. Ezzel kapcsolatban tájékozódjon az adott szakot felügyelő intézetnél, ugyanis a tanári szakirányra kerülés csak úgy lehetséges, ha a minor szakon is fogadják.

A kérelemhez mellékelni kell a teljes leckekönyv fénymásolatát. A Matematikai Intézet ennek alapján egyszerűsített tárgyelfogadási eljárás keretében megvizsgálja és kijelöli, hogy a matematika BSc szak kiválasztott szakirányának mely tárgyait fogadja el teljesítettnek és mely tárgyakat kell még a jelentkezőnek a későbbiekben teljesítenie. (A régi képzésben teljesített tárgyak közül kizárólag a Tanulmányi Osztály által lezárt félévekben sikeresen teljesített tárgyakat tudjuk figyelembevenni.) Erről és a további teendőkről az elbírálást követően a kérelmező pontos, írásbeli tájékoztatást kap.

A kérelmeket a Matematikai Intézet M427-es irodájában, Kovácsné Kiss Adriennél kell leadni.

Lényeges tudnivaló még, hogy a szakváltozás csak az elfogadást követően kezdődő félévtől léphet életbe, ezért kérjük, hogy amennyiben élni kíván a matematika BSc-be való átlépés lehetőségével, azt a soron következő félévet megelőzően, időben kérelmezze.

Debrecen, 2010. június 30.

Dr. Pintér Ákos s.k.
intézetigazgató